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Uwhwwly hwdwjuphtu ubthwwunigjwt hpwynupnd wywunlwunn hnnudwubiph wénipnh
Ywqdwybpwhsp  hwyunwpwpnd £ Uyhunwy  hwdwjuph  ubthwwunieinitt hwunhuwgnn
hnnwdwubph pwg nwuwywu wanipn:

Lnin 1 - «Uwpg Lnnh, hwdwjup Uyhunwy Uwyhwunwy p. Chpwyh fubninh 34/3 hnnudwu»
hwugtinud  gquuynn, 06-006-0201-0018 Ywnwuwpwiht  dwoélywgpny 0,01866 hbYwwn
dwybptun tubpgbunpywih, wpwuuwynpuinh, Jwwh, Yndnitw|] bLupwlwnnigwdpubiph
opjyunubph twywwwlwiht vpwuwynyejwu Yuwwh gnpdwnuwywu tpwuwynyejwu hnnwdwup'
Ywwh poowiht Yuwjwu Ywnnigbnt tywunwyny:

nnwdwup gunuynid £ Uyhunwly hwdwjuph Uyhwnwy pwnwph Jupswlwt nwpwdpntd,
dnnwluwpnd wnw U ququuwp, EEyupwhwnnpndwu  gétp, hnnwdwuny  wugunn’
«dbinhw onip» PRL-h Ynndhg uwwuwnplyynn opwunwp b Ynninwnwnp Yndniwhwghwubn,
opwdpwnubip, qluwdwuwiht Gupwlwnnigwdpubp U nbphdwghnu 9pwugpubip wnlw sku:
Znnwdwuh  UJwwndwdp  uwhdwuwdhwynwubp  (Ubpwnyw|  ubpdhnnunubp)  wnlw  sbu:
<nnwdwuh wénipnny onwpdwt daluwpyuwihtu ghup 731 000 << npwd: Udnipnhu dwutiwlygh)
gwulwgnnubpp wénipnh wuglwgdwu opp Yéwpnwd U twjuwdbwnp' 365 500 << nppud
(hnnwdwuh dayuwpluihu quh 50%-h swihnd): Lwjh swihp uwhdwub] deYuwpluwihu qup 5%-h
swihny' 36 550 << npwd:

Lnwin 2 - «Uwnq Lnnh, hwdwjup Uyhwunwy gynin Uwpwdbg 1-hu thnnng 2-pn uppwgp 2/1
hnnwdwu» hwugtinud gwnuynn, 06-098-0109-0177 Jwnwuwpwihtu dwoélywgpny 0,012 hGYwwn
dwybipbun Eubpgbiwnmpywjh, wpwuuwnpwnh, Ywwh, Yndnibw] Gupwlwnngywdpubipp
opEywnubph twywwnwywihtu vpwuwynejwu Yuwwh gnpdwnuwlwu Lywuwynyeywu hnnwdwup'
Ywwh poowiht Juwjwu Ywnnigbnt buywwnwyny:

<nnwdwup gunuynd £ Uyphunwy hwdwjuph Uwpwdby putwywywpnid, dnunwywjpnid
wnyw U ququuwp, fEYunpwhwnnpndwu gétp, hnnudwuny wugunn' «4dbnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwphughwubp,  9opwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  upwlwnngwdputip L nbtppywghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw]’ ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dGluwpywipu ghup 360 000 << npwd: Ubnipnhtu dwutiwlygb] guwulwgnnubpp
wénipnh  wuglwugdwu opp Yéwpnd GU twfuwydbwp' 180 000 <L nppwd  (hnqwdwuh
dEyuwnluwihu qup 50%-h swihnd): Rwyh swihp uwhdwub) deluwpyuwihu qup 5%-h swny' 18
000 << npwd:

Lnwin 3 - «Uwpqg Lnnh, hwdwjup Uyhunwy gqynin Swnlwptp 3-pn thnnng 9-pn uppwugp 3
hnnwdwu» hwugtinud gwnuynn, 06-049-0158-0054 Jwnwuwnpwihu dwoélywanpny 0,01 hGYyuwwp
dwybtipbuny  Eubpgbinmpywjh, wpwuuwnpwnh, Ywwh, Yndnibw] Gupwlwnngywsdpubipp
opjiyinubiph twywwwlwihtu tpwuwynyejwu Yuwwh gnpdwnuwlwu tpwuwynyejwu hnnwdwup'
Ywuwh poowiht Ywjwu Ywnnigbnt tywunwyny:

<nnwdwup gunuynwd £ Uyhunwy hwdwjuph Swnwptp puwywywpnid, dninwwjpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqwwwp  Yndnwphwghwubp,  9pwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip W nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
uywundwdp uwhdwuwhwynwubp (Ubpwnyw’ ubpdpunnunubn) wnyw sbu: <nnwdwup wénipnny
onwpdwu JdayuwpYwihu ghup 192 500 << npwd: Ubnipnhtu dwutwygl] gwulwgnnubpp
woénipnh  wuglwgdwu opp Joéwpnd Gu uwhiwdbwp' 96 250 <L nppwd  (hnnwdwup
deyuwpluwihu qup 50%-h swihnd): Lwh swihp uwhdwub) dEYuwpwihu quph 5%-h swihny' 9
625 << npwd:

Lnwin 4 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup LEnuwugp 4-pn thnnng 14» hwugbinid gwnuynn, 06-040-
0013-0005 Ywnwuwnpwihtu Swoélywgpny 0,11759 hbGYwwp dwlybpbun puwlwywiptpp



Uwywwnwlwihu  tpwuwynyejwu puwybh Yunngwuwwwdwu  gnpdwnuwywu  tpwuwyniejwu
wlownd gnypp' puwybh wintu Yunnigbnt bywwnwyny:

Uupwnpd gnypp gwnuynw £ Uwyhwnwly hwdwjuph LEntwugp puwlwywjpnd, dnunnwlwpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpywghwubp,  9pwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu Gupwlwnnigwdputip bW nbtphwghnt opwugputip wnlw sku: Uupwnd gnyph
Uywwndwdp uwhdwuwhwynwubp (Ubpwnwi ubpdpwnunubp) wnw sgu: Uupwpd gnypp
wénipnny  ovnwpdwu  daYuwpwhu ghup 1 180 000 << npwd: Ubénipnhu  dwutwygb
gwulwgnnubpp wénipnh wuglwgdwu opp Jéwpnw Bu twfuwydbwp' 590 000 << npud
(hnnwdwuh dayuwpluihu quh 50%-h swithny): Lwjh swihp uwhdwub] deYuwpluwihu qup 5%-h
swihny' 59 000 << npwd:

Lninn 5 - Uwyhwwly hwdwjuph Upghnyhwnn puwlwywjpnd gquuynn, 06-068-0125-0007
Ywnwuwnpwihu  dwdlywgpn 0,2 hGYwwp dwybipbuny qnupununbuwlwt twywnwlwhu
Upwuwyniejwu 4-pn Ywpgh wuopnh Jupbjwhnn hnquunbuph hnnuwdwup' gyniquinunbuwlwu
gnpoéntubinie)nit dwywtint buyywwwyny:

<nnwdwup gwnuynd £ Uwhunwy hwdwjuph Upghndhwnn  ptwluwywipnud:  <nnwidwuhp
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw]’ ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dbluwplwipu ghup 650 000 << npwd: Ubnipnhtu dwutwlygb] guwulwgnnubpp
wénipnh  wuglwgdwu opp Yéwpnd U Uwluwddwp' 325 000 << nppwd  (hnnwdwuh
dEyuwpyuwihu qup 50%-h swihny): Rwyh swihp uwhdwub deluwplwihtu qup 5%-h swihnyd' 32
500 << npwd:

Lnin 6 - «Uwpqg Lnnh, hwdwjup Uwyhwnwly Uwhwnwly p. Mgpbluwlwt Y4-9 punwdwu 15
hnnwdwu» hwugtinud  quuynn, 06-006-0159-0002 Ywnwuwmpwiht dwdywagpny 0,0093
htywwp dwybtiptuny Lubpgbinmhywih, wpwuuwnpunp, Yuwh, Yndnww| Gupwlwnnigwéputipp
opEywnubph twywwnwywihtu vawuwynejwu Yuwwh gnpdwnuwlwu Lywuwynyeywu hnnwdwup'
Ywuwh poowiht Ywjwu Ywnnigbnt tywunwyny:

nnwdwup gunuynid £ Uyhwnwly hwdwjuph Uyhwnwy pwnwph Jupswiwt nwpwdpntd,
dnnwluwipnd wnw U ququuwp, EEyupwhwnnpndwu  gétp, hnnwdwuny  wugunn’
«dbnhw onip» PRL-h Ynndhg uwwuwnplyynn opwunwp b Ynninwnwn Yndniwhwghwubn,
opwdpwnutbip, qluwdwuwiht tupwlwnnigwdputip W nbphwghnu 9pwugpubtip wnlw sku:
Znnwdwuh  Uywwndwdp  uwhdwuwwynwubp  (UGpwnyw]'  ubpdpnnunubp)  wnyw  sku:
<nnwdwuh wénipnny onwpdwu dauwpluwihu ghup 350 000 << npwd: UGnipnhtu dwutiwlygh)
gwulwgnnubpp wénipnh wuglhwgdwu opp Yéwpnw U uwfuwdbwnp' 175 000 << npwd
(hnnwdwuh dayuwpyuihu qup 50%-h swihnd): Lwjh swihp uwhdwub) dEYuwpluwihu qup 5%-h
swihny' 17 500 << npwid:

Lnin 7 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uwhwnwy gjnin Lenuwugp 11-pn thnnng 1-hu thwyninh
7/3  hnnwdwu» hwugbinud gwnuynn, 06-040-0227-0054 Ywnwuwnpwihtu dwdlwgpny 0,01767
htywnwp dwybptiund Eubpgbnplwih, npwuuwynpunh, Yuwwh, Yndniw; tupwlwnnigwdpubiph
opjiyinubiph twywwwlwihtu tpwuwynyejwu Yuwwh gnpdwnuwlwu tpwuwynyejwu hnnwdwup'
Ywuwh poowiht Ywjwu Ywnnigbnt tywunwyny:

<nnwdwup gwnuynud £ Uyhwwly hwdwjuph LEnuwugp ptwlywdwjpnud, dnunwwjpnid
wnyw U ququuwp, fEYnpwhwnnpndwu gétip, hnnwdwuny wugunn' «4bnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpwghwubp,  9pwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip W nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
uywundwdp uwhdwuwhwynwubp (Ubpwnyw’ ubpdpunnunubn) wnyw sbu: <nnwdwup wénpnny
onwpdwu dGluwpyuwjphu ghup 230 000 <L npwd: Ubnipnht dwutwlygl] gwulwgnnubpp
wénipnh  wuglwgdwu opp Jéwpnw Bu twfuwdbwp' 115 000 << nppwd  (hnnwdwuh
dEyuwpyuwihu quph 50%-h swihny): Rwyh swihp uwhdwub) deluwpyuihu quh 5%-h swiging' 11
500 << npwd:



Lnin 8 - «Uwnq Lnnh, hwdwjup Uyhwnwy gynin Lnwwwnpinip 6-pnp thnnng 8  hnnuidwu»
hwugtinud  guuynn, 06-046-0204-0081 Ywnwuwnpwihu Sdwdlwagpn 0,02132  hbYwwnp
dwlbpbun tubpgbunpywih, wpwuuwynpuinp, Juwh, Yndnitw] bLGupwlwnnigwdpubiph
opjiyinubph twywwnwlwiht tpwuwynyejwu Yuwwh gnpdwnuwywu tpwuwynyejwu hnnwdwup'
Ywuwh poowiht Ywjwu Ywnnigbnt uywunwyny:

<nnwdwup gwnuynd £ Uyhwnwy hwdwjuph Lowwnpingp ptwlwydwjpnud, dninwywjpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpuwwwp  Yndnwphughwubnp,  9pwdpwpubp,
gliuwdwuwiht  upwlwnnigwdputip b nbpphywghnu opwugpubip wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwwyndubp (UGpwnyw]’ ubpghnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dGluwpyuwjphu ghup 385 000 << npwd: UGnipnhtu dwutiwlygl] guwulwgnnubpp
wénipnh  wuglhwgdwu opp Yéwpn Gu bwjuwddwp' 192 500 << nppwd  (hnnwdwuh
dEyuwpyuwihu qup 50%-h swihny): Lwyh swihp uwhdwub] dEluwpywihu qup 5%-h swiind' 19
250 << npwd:

Lnwin 9 - «Uwpg Lnnh, hwdwjup Uyhunwy gynin pwotiu 9-pn thnnng 1-hu thwyninh 10/1
hnnwdwu» hwugbnw gwnuynn, 06-095-0274-0005 Ywnwuwnpwihtu dwdlwgpny 0,012 hGlwwp
dwybptun tubpgbunpYwiph, wpwuuwynpunp, Juwh, Yndnitw|] bLupwlwnnigwdpubiph
opjyunubph twywwwlwiht Vpwuwynyejwu Ywwh gnpdwnuwlwu tpwuwynyejwu hnnwdwup’
Ywuwh poowiht Ywjwu Ywnnigbnt tywunwyny:

<nnwdwup gunuynd £ Uwyhwnwy hwdwjuph Qpuwgtit puwywdwpnid,  dninwlwpnid
wnyw U ququuwp, fEYunpwhwnnpndwu gétp, hnndwuny wugunn' «4dbnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpywghwubp,  9pwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip U nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
uywundwdp uwhdwuwhwynwubp (Ubpwnyw’ ubpdpunnunubp) wnyw sbu: <nnwdwup wénipnny
onwpdwu Jdaluwpywihu ghup 315 000 <L npwd: Ubnipnht dwutwygl] gwulwgnnubpp
wénipnh  wuglwgdwu opp Jéwpn U bwjuwddwp' 157 500 << nppwd  (hnqwdwuh
dEyuwpyuwihu quh 50%-h swihny): Lwyh swihp uwhdwub) deluwpwihu qup 5%-h swihny' 15
750 <L npwd:

Lnwn 10 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uyhwnwy gynin Lwpwaénnp 4-pn thnnng 1-hu thwyninh 4
hnnwdwu» hwugtinud ginuynn, 06-109-0001-0035 Ywnwuwnpwihtu dwoélwgpny 0,6461 htywwn
dwybtipbuny wpryniwwpbpniugjwt, punbppogunwgnpdédwu W wj| wpunwnpwlwu bywwnwlwhu
Uowlwynrejwu gJninwnunbuwywu wnunwnpulwu opjGlywnkuph ghpdwnuwywu
Upwuwynipjwu hnnuwdwup' wuwutwgnpd Yunnigbnt uywunwyny:

<nnwdwup gunuynd £ Uyhwwly hwdwjuph Lwpwénp ptwlwywipnud, dnunwywjpnid
wnyw U ququuwp, fEYnpwhwnnpndwu gétip, hnnwdwuny wugunn' «4bnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqwwwp  Yndnwphwghwubp,  9pwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  upwlwnngwdpubp L nbtppjwghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw]’ ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dtyuwpywihu ghup 3 920 000 <L npwd: Udnipnhtu dwutwlygb gwuywgnnubpp
wénipnh wuglwgdwu opp Jéwpnw bGu twjuwdbwp' 1 960 000 << npwd (hnqwdwuh
dEyuwnyuwihu qup 50%-h swihnd): Rwyih swihp uwhdwub) dGyuwpyuihu quph 5%-h swihnd' 196
000 << npwd:

Lnwin 11 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uyhwnwl gjnin Lenuwugp 5-pn thnnng 14/1  hnnuidwu»
hwugtinud  quuynn, 06-040-0017-0007 Ywnwuwpwihu dwdywgpny 0,11031  hbYwwp
dwybipbuny puwlywywjptiph  twywwnwwiht  vywltwynyeywu puwybh  Yunniguwwndwu
gnpdwnuwlwu Uywuwynipjwu hnnwdwup' puwlybh wnn junnigbne uywwnwyny:

<nnwdwup gwnuynud £ Uyhwwy hwdwjuph LEnuwugp puwlywywjpnud, dnunwlwjpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwwuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpwghwubp,  9pwdpwpubp,



gliuwdwuwihtu  Gupwlwnngwdpubp UL nbppywghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw] ubpdhnnunutip) wnw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dGyuwnpywihu ghup 1 800 000 <L npwd: Ubnipnhtu dwutiwlygl] gwuywgnnubpp
wénipnh  wuglwgdwu opp Jéwpnu U twfuwdbwp' 900 000 << npwd  (hnnwdwuh
dEyuwpyuwihu quph 50%-h swihnd): Luyih swihp uwhdwub) dGYuwpyuihu qup 5%-h swiingd' 90
000 ££ npwd:

Lnin 12 - Uwyhwwy hwdwjuph Upghnyhwin puwlwywipnd guinuynn, 06-068-0105-0044
Ywnwuwnpwihtu dwdywagnpny 0,144866 htywmwp dwybpbuny gninununbuwywu twwwnwlwihu
Upwuwyniejwu 3-pn Yupgh wugpnp Jupbiwhnn hnnuwnbuph hnnudwup' gyniquinunbuwlywu
gnpoénwutinie)niu dwywitint bwywwnwyny:

<nnwdwup gwnuynd £ Uwhunwy hwdwjuph Upghnghwin  ptwluwywipnud:  <nnwidwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw] ubpghnnunutip) wnfw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dGYuwpyuwjphu ghup 450 000 << npwd: UbGnipnht dwuliwlygl] guwulwgnnubpp
wénipnh  wuglwugdwu opp Jéwpnd U bwfuwdbwp' 225 000 << nppwd  (hnnwdwuh
dEyuwpluwihu qup 50%-h swihnd): Rwyh swihp uwhdwub) d&luwplyuwihu qup 5%-h swihny' 22
500 <L npwd:

Lninn 13 - «Uwpqg Lnnh, hwdwjup Uwhwnwly Uwphunwly p. Gpuwujwu fubninh 70/1
hnnwdwu» hwugbinWd  gunuynn, 06-006-0098-0017 Ywnwuwpwihu Swdywagpny 0,04348
hGywmwp  dwybpbuny puwlwdwipbph  twwwnwywht  Lywtwynyeyuu  hwuwpwlwlwu
Yunniguwywwndwu gnpdwnuwlwu upwuwynipywu hnnuwdwup' wyunnuwjwtuwwbnh Yunnigbint
twywuwnwyny:

<nnwdwup gunuynd £ Uyhunwy hwdwjuph Uyhwnwy pwnwph qupswlwu tnwpwdpnid,
dninwwipnid wnlw U ququwwp, EEYunpwhwnnpndwu  gdbp, hnnwdwuny  wugunn’
«dbinhw onip» PRL-h Ynndhg uwwuwpyynn opwunwp b Ynninwnwnp Yndniwhywghwubn,
opwdpwputbp, gluwdwuwiht Gupwywnnigwodputip W nbtphdwghntu 9pwugpubn wnyw sku:
Znnwdwuh  UJwwndwdp  uwhdwuwhwynwubp  (Ubpwnyw|  ubpdhununubp)  wnlw  sbu:
<nnwdwuh  wénipnny  onwpdwt  dGyuwplywihu ghup 2 040 000 << npwd: Ubdnipnhu
dwutwygl gwulwgnnubpp wénipnh wuglwgdwu opp Yyéwpnud Gu bwiuwyddwp' 1 020 000 <L
npwd (hnnwdwuh dEluwpyuwjhtu quh 50%-h swihny): Lwjh swihp uwhdwub] dGluwplwihu qup
5%-h swihny' 102 000 << npwd:

Lnwin 14 - «Uwpg Lnnh, hwdwjup Uwyhwnwy gjnin Lnwwwnpnip 13 hnnwidwu» hwugbinud
gunuynn, 06-046-0220-0019 Ywnwuwpwihu Swdywgpny 0,26816 hbLywnwp dJwlybptiun
wpryniuwpbpniygjwu,  punbppoguwgnpédwtu L wy  wpunwnpuwlwu  bywwnwlwhu
Uowlwynrejwu gJninwnunbuwywu wnunwnpulwu opjGlywnubph ghpdwnuwywu
Upwuwynipjwu hnnwdwup' snpwung Yunnigbint bwwwnwyny:

<nnwdwup gwnuynd £ Uyhwunwy hwdwjuph Lowwnpingp ptwlwywjpnud, dninwywjpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqwwwp  Yndnwphwghwubp,  9pwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  upwlwnngwdpubp L nbtppjwghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw]’ ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
ownwpdwu dGyuwpywipu ghup 1 850 000 <L npwd: UWbnipnhtu dwutiwlygb] gwulwgnnubpp
woénipnh  wugwgdwtu opp Yéwpnw bu Uwfuwdbwnp' 925 000 << npwd  (hnqwdwup
deyuwpyuwihu quh 50%-h swihny): Lwyih swihp uwhdwubp dGYuwpywihu qup 5%-h swihny' 92
500 << npwd:

Lnwin 15 - «Uwpqg Lnnh, hwdwjup Uyhwwy gynin Lnwwwnpnip 12 hnnuidwu» hwugtinud
guuynn, 06-046-0220-0013 Ywnwuwpwihu odwdywagpny 0,2813 hbYwnwp dwlybpbuny
wprynwwpbpnygjwu,  punbppogunwugnpddwt b wy  wpunwnpuwu  bywnwluwhu
Upwluwynipjwl gJntnuinuwnbuwlwu wnwwnpwywu opjtywnutiph gnpdwnuwywu
Upwuwyniejwu hnnwdwup' uwnuwpwuwhu wunbunienu unnigbne twywwnwyny:



<nnwdwup gwnuynd £ Uyhwnwy hwdwjuph Lowwnpingp puwlwydwjpnwd, dninwywjpnid
wnlw GUu ququuwnp, fEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpywghwubp,  9opwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  Gupwlwnngwdpubp b nbtppjwghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw] ubpghnnunutip) wnfw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwnpdwu dayuwpywihu ghup 1 940 000 << npwd: Ubnipnht dwuliwlygl) gwulwgnnubpp
wénipnh  wugwgdwu opp Jéwpnw Gu twjuwdbwp' 970 000 <L npwd  (hnnwdwuh
dEyuwpyuwihu qup 50%-h swihny): Rwyh swihp uwhdwub deluwpuihu qup 5%-h swihny' 97
000 ££ npwd:

Lnn 16 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uwhunwly qjnin <wppwgjnin 5-pn thnnng 35
hnnwdwu» hwugbinud quuygnn, 06-061-0008-0008 Ywnwuwpwipu dwdywagpny 0,2038
htywwp dwybpbuny  puwlwdwpbph Uwywunwywihu Uowlwyniejw puwyth
Yunniguwywwndwu  gnpdwnuwlwu  Upwuwynyejuwu  hnnwdwup' puwybh wnu unngbne
Uwywunwyny:

<nnwdwup gunuynw £ Uwhwnwly hwdwjuph <wppwgjntn puwywywjpnid, dninwywjpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwphwughwubp,  9opwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  tupwlwnnigwdputip b nbppywghnu opwugpubip wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw]’ ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dayuwnpywihu ghup 1 980 000 <L npwd: Ubnipnhtu dwutiwlygb] gwuywgnnubpp
woénipnh  wuglwgdwu opp Jéwpnd Gu twjuwddwp' 990 000 << npwd  (hnnwdwuh
dEyuwpluwihu qup 50%-h swihnd): Lwyih swihp uwhdwub) deluwplyuwihu qup 5%-h swihny' 99
000 << npwd:

Lnwin 17 - «Uwpqg Lnnh, hwdwjup Uyhunwy gynin Upghnghuin 14-pn thnnng 3 hnnwidwu»
hwugtinud  guuynn, 06-068-0131-0018 Ywnwuwnpwiptu dwdywagpny 0,09007 hbLYwwp
dwybptuny ptwlywywipbph bwywwwlwiht vpwuwynyewu hwuwpwlwlywu unniguwwwndwu
gnpdwnuwlwu tawuwynyejwt hnnwdwup' hwuwpwwywu uwywuwpydwu opjyun Yunnigbint
Uwywwnwyny:

<nnwdwup gwuynd £ Uwyhwnwly hwdwjuph Upgshnyhwn ptwlwywjpnud, dnunwywjpnid
wnlw GU ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnudwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpwghwubp,  9pwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip W nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
uywundwdp uwhdwuwhwynwubp (Ubpwnyw’ ubpdpunnunubn) wnyw sbu: <nnwdwup wénipnny
onwpdwu dbluwpyuwjpu ghup 550 000 <L npwd: Unipnhtu dwutwlygl] gwulwgnnubpp
woénipnh  wuglywgdwu opp Jéwpnw BU twjuwddwp' 275 000 << npwd  (hnqwdwuh
dEyuwpyuihu qup 50%-h swind): Rwyh swihp uwhdwub) dGYuwpluihu qup 5%-h swing' 27
500 << npwd:

Lnwin 18 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uwyhwwy gjnin Snqupwt 1-hu thnnng 1/1  hnnuidwu»
hwugtinud guinuynn, 06-030-0027-0003 Ywnwuwnpwiht dwdlywgpny 0,16 htywnwnp dwybtiptiuny
puwywywjpbph tywwmwlwiht tpwuwynyejwu puwybh Yunnguwwywwndwu gnpdwnuwlwu
Upwuwynipjwu hnnwdwup' puwybh wnn unnigbnt uywunwyny:

<nnwdwup gunuynd £ Uwhwnwly hwdwjuph Snqwpwt puwlyuwdwipnud, dnunwwjpnid
wnyw U ququuwp, fEYnpwhwnnpndwu gétip, hnnwdwuny wugunn' «4bnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpwghwubp,  9pwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip W nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw] ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dtyuwplywihu ghup 2 600 000 << npwd: Uénipnhtu dwutiwlygb] gwuywgnnubpp
wénipnh wuglwugdwu opp Jéwpnw bGu twjuwdbwp' 1 300 000 << nppwd (hnnwdwuh



dEyuwpyuwihu quh 50%-h swihny): Lwyh swihp uwhdwub deluwplwihu quh 5%-h swihny' 130
000 << npuwu:

Lnin 19 - «Uwnpq Lnnh, hwdwjup Uwhwnwl qynin Lenuwtgp 9-pn thnnng 18  hnnuidwu»
hwugtinud quuygnn, 06-040-0031-0010 Ywnwuwpwjphtu dwdywagpny 0,12 hbywnwp Jwybptbuny
puwlwdwipbph  tywwwlwht  Vowtwynigjwu  hwuwpwluwlwu  Yunniguwwndwu
gnpdwnuwlwu tpwuwynipywu hnnwdwup' fuwunge Yunnigbnt bwywwnwyny:

<nnwdwup gwnuynud £ Uyhwwly hwdwjuph LEnuwugp puwlwdwjpnud, dnunwlwjpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpuwwwp  Yndnwphughwubnp,  9pwdpwpubp,
gliuwdwuwiht  upwlwnnigwdputip b nbpphywghnu opwugpubip wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw] ubpghnnunutip) wnfw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dGluwnpywihu ghup 1 960 000 <L npwd: Ubnipnhtu dwutiwlygb] gwuywgnnubpp
wénipnh  wuglwgdwu opp Jéwpnw U twfuwdbwp' 980 000 << npwd  (hnnwdwuh
dEyuwpyuwihu quph 50%-h swihnd): Luyh swihp uwhdwub) dEYuwpluihu qup 5%-h swihnd' 98
000 << npwd:

Lnin 20 - «Uwpqg Lnnh, hwdwjup Uyhwnwy gnin Uwpwdby 1-hu thnnng 19 hnnuidwu»
hwugtinud  quuygnn, 06-098-0049-0003 Ywnwuwnpwihtu dwdlywagpny 0,13165 hblwwp
dwybptun wpryntbwpbpniejwu, puntippogunwgnpddwt b wj wpunwnpulwt twwwnwlwhu
Upwuwynipjwl gJntnwwnuwnbuwlwu wnunwnpulwu opjywnubiph gnpdwnuwywu
Upwtwyniejwu hnnwdwup' uwnuwpwuwhu wunbunienu unnigbne twwwnwyny:

<nnwdwup gunuynd £ Uyhunwy hwdwjuph Uwpwdby puwlwywipnud,dninwywjpnid
wnyw U ququuwp, fEYunpwhwnnpndwu gétp, hnndwuny wugunn' «4dbnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpywghwubp,  9pwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip W nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
uywundwdp uwhdwuwhwynwubp (Ubpwnyw’ ubpdpunnunubn) wnyw sbu: <nnwdwup wénipnny
onwpdwu dGluwpywipu ghup 850 000 <L npwd: Ubnipnhtu dwutiwlygb] gwulwgnnubpp
wénipnh  wugwugdwu opp Jéwpnd B wjfuwdbwp' 425 000 << nppwd  (hnqwdwuh
dEyuwpyuihu qup 50%-h swihny): Rwyh swihp uwhdwub) dluwpluwihtu qup 5%-h swihny' 42
500 <L npwd:

Lnin 21 - «Uwpg Lnnh, hwdwjup Uwhwwy gjnin UGdS Mwpuh 1-hu thnnng 54/2
hnnwdwu» hwugtinud  quuynn, 06-075-0025-0004 Ywnwuwpwipt dwdywagpny 0,08482
hGYunwn dwlybipbuny puwlwywjpbph Uwwwnwlwhu Uowlwyniejwu puwybh
Yuwnniguwwwwndwt  gnpdwnuwywu  Vywuwynyeywu  hnnwdwup' puwybh wnnu Yunnigbne
Uwwuwnwyny:

<nnwdwup gunuynwd £ Uyghunwy hwdwjuph UL Mwpup ptwluwywipnud,dninwywjpnid
wnlw U ququuwnp, fEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqwwwp  Yndnwphwghwubp,  9pwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  upwlwnngwdpubp L nbtppjwghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw]’ ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dGyuwnpywihu ghup 1 300 000 << npwd: Ubnipnhtu dwutiwlygl] gwulwgnnubpp
woénipnh  wuglwgdwu opp Jéwpnud U uwhuwydbwp' 650 000 << npwd  (hnnwdwuh
deyuwpyuwihu quh 50%-h swihnd): LRwyh swihp uwhdwub) deluwplywihu qup 5%-h swihny' 65
000 << npwd:

Lnin 22 - «Uwpg Lnnph, hwdwjup Uwyhwwy Uwyhwwy p. 6. 2wpbugh thnnng 3-pn
Uppwugp 6 hnnwdwu» hwugtinud quuynn, 06-006-0130-0120 Ywnwuwnpwiht dwoélwagpny
0,08241 hGywwp Jwybpbuny  wpryniwwpbpnyEjwi,  punbppoguwgnpddwu U wy|
wpunwnpuwywu twywunwlwihtu tpwuwyniejwu wpryniwwpbpwlwi opjtlnubph gnpdwnuwywu
Upwuwyniejwu hnnwdwup' ywhbuwn Junnigbne twwwnwyny:



nnwdwup gunuynd £ Uyhwnwly hwdwjuph Uyhwnwy pwnwph Jupswlwt nwpwdpntd,
dnnwluwipnd wnw BU ququuwp, EEyupwhwnnpndwu  gétp, hnnwdwuny  wugunn’
«dbinhw onip» PRL-h Ynndhg uwwuwnpyynn opwunwp b Ynninwnwnp Yndniwhywghwubn,
opwdpwnubip, qluwdwuwiht Gupwlwnnigwdpubp U nbphdwghnu 9pwugpubip wnlw sku:
Znnwdwuh - UJwwndwdp  uwhdwuwhwynwubp  (Ubpwyw|  ubpdhnnunubp)  wnlw  sbu:
<nnwdwuh wénipnny onwpdwu dayuwpluihu ghup 850 000 << npwd: UGnipnht dwutiwlygh)
gwulwgnnubpp wénipnh wuglwgdwu opp Yéwpnd bu twjuwddwp' 425 000 << npud
(hnnwdwuh dayuwpluihu quh 50%-h swithny): Lwjh swihp uwhdwub] deYuwpluwihu qup 5%-h
swihny' 42 500 << npwd:

Lnwin 23 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uyhwnwy gynin LeEnuwugp 9-pn thnnng 6 hnnuidwu»
hwugtinud  gunuynn, 06-040-0029-0015 Ywnwuwnpwihu dwdlywagpny 0,13736 hbYwwnp
dwybpbuny puwlywywjptpp  twywwnwlwiht  vpwltwynyyuu  puwybh  Yunniguwwndwu
gnpdwnuwlwu Uywuwynipjwu hnnwdwup' puwlybh nn junnigbne uywwnwyny:

<nnwdwup gwnuynud £ Uyhwwy hwdwjuph LEnuwugp puwlywywjpnud, dnunwlwjpnid
wnyw U ququuwp, fEYunpwhwnnpndwu gétp, hnnudwuny wugunn' «4bnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwphwughwubp,  9opwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  tupwlwnnigwdputip b nbppywghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwwyndubp (Uepwnyw]’ ubpdhnnunutip) wnyw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dayuwplywihu ghup 2 200 000 <L npwd: Uénipnhtu dwutiwlygh] gwulwgnnubpp
wénipnh  wuglhwgdwu opp Jéwpnd U twfuwdbwp' 1 100 000 << nppwd  (hnnwdwuh
dEyuwpluwihu qup 50%-h swipny): Lwyih swihp uwhdwub) dEYuwpwihu qup 5%-h swihnd' 110
000 << npwd:

Lnwin 24 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uyhunwy gjnin Upliwonn 13-pn thnnng 2-pn uppwugp
25/1  hnnwdwu» hwugbinud gwnuynn, 06-021-0016-0038 Ywnwuwnpwjht dwdywagpny 0,02157
hGYunwn dwlybipbuny puwlwywjpbph Uwwwnwlwhu Uowlwyniejwu puwybh
Yunniguwywwndwu  gnpdwnuwlwu  Upwuwynyejwu  hnnwdwup' puwybh wnt unngbne
Uwywwnwyny:

<nnwdwup gwnuynd £ Uyhunwy hwdwjuph Uplwsonn ptwlwywipnud, dnunwywjpnid
wnlw GU ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnudwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwphughwubp,  9opwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip W nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
uywundwdp uwhdwuwhwynwubp (Ubpwnyw’ ubpdpunnunubn) wnyw sbu: <nnwdwup wénipnny
onwpdwu JdGYuwpyuwjhu ghup 720 000 <L npwd: UbGnipnht dwutiwlygl] gwulwgnnubpp
woénipnh  wuglwgdwtu opp Jéwpnud U twpuwddwp' 360 000 << npwd  (hnnwdwuh
deyuwpyuwihu quh 50%-h swihnd): LRwyh swihp uwhdwub) deluwplywihu qup 5%-h swihny' 36
000 << npuwu:

Lnin 25 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uyhwnwy qnin Chpwlwdnin <wyywlywt thnnng 35
hnnwdwu» hwugtinud gwnuynn, 06-087-0141-0012 Ywnwuwnpwiht dwdywagpny 0,1 hGYwwnp
dwybpbuny wprynituwpbpniejwu, puntppogunwgnpddwt b wj wpunwnpulwt twwwnwlwihu
Upwuwynipjwl gJntnwwnuwnbuwlwu wnuwnpwywu opjywnubiph gnpdwnuwywu
Upwuwynipjwu hnnwdwup' wwhbuwn funnigbint uywwnwyny:

<nnwdwup gwnuynud £ Uyhwnwy hwdwjuph Chpwlwdnwn puwlwywjpnud, dninwwjpntd
wnyw U ququuwp, fEYnpwhwnnpndwu gétip, hnnwdwuny wugunn' «4bnjhw 9nip» PRL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpwwwp  Yndnwpwghwubp,  9pwdpwpubp,
glfuwdwuwiht Gupwywnnigwoéputip W nbphdwghnu 9pwugpubp wnlw sbu: <nnwdwuh
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw] ubpdhnnunutip) wnw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dGluwpywipu ghup 650 000 << npwd: Ubnipnhtu dwutwlygb] gwulwgnnubpp
wénipnh  wuglwugdwu opp Jdwpnd U Uwjuwddwp' 325 000 << nppwd  (hnnwdwuh



dEyuwpyuwihu qup 50%-h swihnd): LRwyh swihp uwhdwub deluwpwihu qup 5%-h swihny' 32
500 << npwd:

Lnuin 26 - «Uwpq Lnnh, hwdwjup Uyhunwy qnin UEd Mwpuh 9ndh ybiplh thnnng 4/2
hnnwdwu» hwugbinud  gwuynn, 06-075-0240-0022 Ywnwuwnpwiht Swdywagpny 0,21544
hGyunwp dJdwybipbuny wpryniuwpbpnyejuu, punbppoguuwgnpddwu U wy  wpunwnpwywu
Uywwnwwihtu tpwuwynyeywiu gjninwnunbuwlwt wpunwnpuwlwi opjtiynutiph gnpdwnuwywu
Upwuwyniejwu hnnwdwup'snpwung Yunnigbnt tywwnwyny:

<nnwdwup ginuynuwd £ Uyhwnwy hwdwjuph UGS Mwpup puwlywydwipnid, dninwlwpnid
wnlw Gu ququuwnp, bEhunpwhwnnpndwu gétp, hnnwdwuny wugunn' «4dbnjhw onip» PPL-h
Ynndhg uwywuwpyynn opwwwp L Ynnqpuwwwp  Yndnwphughwubnp,  9pwdpwpubp,
gliuwdwuwihtu  Gupwlwnngwdputp b nbppywghnu opwugpubp wnlw sGu: <nnwdwup
Uywwndwdp uwhdwuwhwyndubp (Uepwnyw] ubpghnnunutip) wnfw stu: <nnuwidwup wénpnny
onwpdwu dtyuwplywihu ghup 2 300 000 << npwd: Uénipnhtu dwutwlygb| gwuywgnnubpp
wénipnh  wuglwgdwu opp Jéwpnd Gu twjuwdbwp' 1 150 000 << nppwd  (hnqwdwuh
dEyuwpluwihu qup 50%-h swihnd): Luwyh swihp uwhdwub] dEluwplyuwihu qup 5%-h swihny' 115
000 << npwd:

Uénipnh Yuqdwybpwdwu b wugluwgdwtu pupwgwywnght, wwjdwulbphu, hnnudwuh
hwwnwlwagdhu, Swpunwpwwbtitnwhwunwlwagdwhu wnwownpwuph wwhwugubiph,
wwjdwuwgph whwwiht ophuwyhtu Swunpwuwnt b hwjn ubGpywjwgubint hwdwp nhdb|
Uwhwwyh hwdwjupwwbunwpwtu (Cwhnwjwu 7, 2-nn hwny, 207 ubujwly):

Lwjinbiph punniunwdp b dwutwyhgubph  gqpwugnudp nwnuwpbgynwd £ wénipnp
wuglwgdwu opdwuhg bpbip wotuwwnwupwihu op wnwyg' 2025 . ognuwnnuh 26-hu:

Uénipnhtu  dwutwygbint hpwyniup niubu <& pwnwpwghubptu nt hpwwpwtwlwu
wudhup L << optuunpnipjwdp  uwhdwujwd hnnh  ubithwlwuniejwu  hpwynituph  wyg
untpjlywinubipn b hnnogwwagnpdnnutip:

Uénipnhtu  dwutwlygb| gwuwgnnubpp hwjwmhtu Yhg ubplwjwgund Gu wuduwghp L
wénipnh dwutiwlygnieywu Ydwph wunnppwghp 10 000 << npwidh swihny' Jéwpdwd Uyhunwyh
hwdwjupwwbunwpwuh 900245161410 hwoythwdwnhu:

Cwyinbpu punniugnd Bu woluwwnwupwihu optipht’ dwdp 9.00-18.00 dhusk 2025 p.
ognuwnnuh 26-p:

Ubnipnp  Ywywuwint £ 2025 p. ubwwnbdptph 1-hu dwdp 11.00-hu, Uwhwwyp
hwdwjupwwbunwpwund (Cwhnwdjwu 7, 3-pn hwpl, 310 ubujwy):
umhSu4 <UUU3uLLhL UsPuuuLNnhf6a8UL hPUYNRLLNY MUSHULNT B4 UMhSUY
<UUUSULLh JUMrU4UL UucuuLLeNNhy asuLdun’ MESNhe-8UL UbPU4ULNRE3NRL
<ULHhuUusSN <NuUuuENh unnNhMU3hL <UutLatudnand.:



